



SASSI: Posilnenie postavenia Starších pracovníkov - Sprievodca, ako sa stať starším podnikateľom

Preskúmajte špecializovanú odbornú prípravu, ktorá starším ľuďom poskytuje zručnosti na podnikanie - *olderpreneurs*. Zistíte, ako im umožňuje prispieť k rozvoju spoločnosti, od digitálnych podnikov až po staršie kariéry. Pridajte sa k nám pri formovaní budúcnosti práce pre ľudí nad 50 rokov, ktorí chcú zmeniť svoju kariéru. Zoznámte sa s jej rozmanitými kapitolami, ktoré sú teraz k dispozícii v angličtine, bulharčine, portugalčine, slovenčine a nemčine, čím sa rozširuje jej dosah v celej Európe.

Financované Európskou úniou. Vyjadrené názory a stanoviská sú však len názormi autora (autorov) a nemusia nevyhnutne odrážať názory a stanoviská Európskej komisie.
Európska únia. Európska únia za ne nemože nieť zodpovednosť. Číslo projektu 2021-1-DE02-KA220-VET-000033242.

Podpora zmeny kariéry v neskoršom veku



Aktualizácia: Školenie ukončené a dostupné online

Vzrušujúce správy z projektu SASSI! Vzdelávací program **Sprievodca staršou podnikateľskou kariérou** dosiahol svoj záver, čo predstavuje významný míľnik v našom poslaní podporovať starších ľudí, ktorí sa snažia zmeniť svoju kariéru. Toto komplexné školenie vybavuje účastníkov základnými zručnosťami a vedomosťami potrebnými na to, aby sa im darilo ako podnikateľom, ktorí využívajú príležitosti na samostatnej zárobkovej činnosti, sociálneho podnikania a kariéry, ktorá je dedičstvom.



Školenie sa stáva globálnym vďaka viacjazyčnému prístupu

V snahe o inkluzivnosť a prístupnosť bol program odbornej prípravy preložený do viacerých jazykov, čím sa zabezpečilo, že jeho cenné zdroje môžu využívať starší ľudia z rôznych prostredí. Vďaka kapitolám, ktoré sú teraz k dispozícii v angličtine, bulharčine, portugalčine, slovenčine a nemčine, sa školenie otvára širšiemu publiku a podporuje podnikanie v celosvetovom meradle.



Čítajte viac!

Odomknite v sebe staršiu podnikateľskú dušu!

Naše školenia vás vybavujú myslením a schopnosťami, ktoré vám umožnia prosperovať v dnešnom dynamickom podnikateľskom prostredí, od odhalenia rôznych ciest k podnikaniu až po zvládnutie základných "mäkkých zručností", ktoré sú hnacím motorom úspechu.

A nejde len o individuálny úspech - ide o vytváranie pozitívnej sociálnej zmeny. Sociálny prínos podnikania starších ľudí je významný, pretože môže pomôcť budovať odolnejšiu komunitu a výrazne



Výhľad do budúcnosti

Pri oslavách spustenia vzdelávacieho programu sa zameriavame na jeho vplyv a budúci vývoj. Sledujte aktuálne informácie o nadchádzajúcich seminároch, podujatiach a iniciatívach zameraných na podporu starších osôb na ich podnikateľskej ceste.

Využime možnosti kariéry v neskoršom veku a spoločne predefinujeme príbeh starnutia na pracovisku. Viac informácií nájdete na našej webovej stránke.

Čítajte viac!

Prečítajte si viac noviniek

Ak chcete byť informovaní o aktivitách projektu a o tom, čo robíme, prihláste sa na odber nášho informačného bulletinu, sledujte nás na sociálnych sieťach <https://www.facebook.com/SASSI.LLC.Project> a navštívte nás na webovej stránke SASSI LLC!

Pozri viac

Partnerstvo:

